
Тесты  
1. Если из НД вычесть налоги на прибыль корпораций, нераспределенную прибыль, 
взносы на соц. страхование, а затем добавить трансфертные платежи, то полученная 
сумма – это:  
а) личный доход;      б) амортизация;  
в) ВНП;                      г) располагаемый доход.  
 
2. Какой из показателей точно отражает платежи владельцам факторов производства: 
 а) ЧНП;    б) РЛД;      в) НД;      г) ЛД. 
 
3. Национальный доход - это:  
а) инвестиции минус сбережения плюс трансферты;  
б) стоимость предметов длительного пользования и услуг;  
в) располагаемый личный доход плюс индивидуальные налоги минус трансферты;  
г) рента, заработная плата, процент на капитал, доходы от собственности и прибыль 
корпораций. 
 
4. Гражданин Франции временно работает в Канаде, в канадской фирме. Его доходы 
входят:  
а) в ВНП Канады и ВНП Франции;      б) в ВНП Канады и ВВП Франции;  
в) в ВВП Канады и ВНП Франции;      г) в ВВП Канады и ВВП Франции; 
 
5. Повторный счет при подсчете ВВП возникает при сложении:  
а) приростов запасов в сталелитейной и автомобильной промышленности; б) добавленных 
стоимостей, созданных в нефтедобывающей и нефтеперерабатывающей промышленности;  
в) объемов производства текстильной и швейной промышленности;  
г) потребительских расходов домохозяйств и расходов государства на покупку товаров и услуг. 
 
6. Выплата пособия по социальному обеспечению считается частью:  
а) государственных закупок;      б) потребления;  
в) трансфертов;                           г) сбережений. 
 
7. Государство создает и прогрессирует развитие инфраструктур национального хозяйства: 
а) финансовая      в) общественная          
б) рыночная         г)  нет верного ответа   д) межбюджетная  
 
8. Национальный доход - это: 
а) совокупный годовой доход домохозяйств, направляемый ими на потребление 
товаров и услуг и сбережения; 
б) совокупный доход, полученный на территории данной страны в течение года; 
в) сумма доходов всех участников сфер материального производства и нематериальных услуг; 
г) нет верного ответа. 

 
9.  ВНП – это рыночная стоимость конечных товаров и услуг, измеренная: 
а) в ценах базового года вне зависимости от национальной принадлежности использования 
факторов производства; 
б) в натуральных показателях; 
в) в ценах базового года резидентами; 
г) в ценах предыдущего года. 
 
10. При подсчете ВВП или ВНП не учитываются: 
а) стоимость конечных товаров и услуг              в) стоимость сделок с ценными бумагами          
б) стоимость товаров и услуг данного года         г)  стоимость материального производства  
 


